



Képviselet Testület + SCMN
2019. 01. 15.

Medgyesegyháza Sportegyesület

5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1

_Medgyesegyháza Város Polgármesteri Hivatal

Medgyesegyháza Kossuth tér 1

5666

Dr. Nagy Béla Polgármester Úr részére

Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal Medgyesegyháza	
Erkezési szám: Alet/65-1	Az érkezes napja 2019 JAN. 15
K.L. előadó	db melléklet

Tárgy: testépítő terem üzemeltetése

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő -Testület!

Egyesületünk vezetősége 2019. január 7-én tartott elnökségi ülésén a következő egyhangú határozatot hozta:

A medgyesegyházi sportcsarnokban található testépítő terem üzemeltetése nem megoldható a továbbiakban, mivel a terem működtetéséhez nem rendelkezünk megfelelő szakmai képzettségű szakemberrel, aki az ott folytatott munkát felügyelje. Így sajnos nem tudjuk biztosítani az ott sportoló fiatalok számára a sportegyesületben megszokott szakmai támogatást, valamint a gépek állapotának a felülvizsgálata sem megoldható.

A terem elhelyezkedése is több problémás helyzetet generál, mivel a termet nem csak a nyitvatartási időben látogatják. A kisméretű kerítést bárki, bármikor átlépi és mindenféle felügyelet nélkül használja a gépeket. Sajnos a sportegyesület vezetősége többszöri látogatás alkalmával is azt tapasztalta, hogy sok fiatalkorú -szülői felügyelet nélkül- is látogatja a termet, akik számára ez az edzésforma még nem ajánlott.

A többszöri bejárások után jutottunk erre az elhatározásra, melyet több hónapos egyeztetés után hoztunk meg, hogy nem tudjuk felvállani a konditerem üzemeltetésével járó óriási kockázatot. Véleményünk szerint egy szakember a teljes nyitva tartás alatti folyamatos jelenlétével, és a terem teljes lezárásával lenne olyan mértékre csökkenthető a kockázat, hogy az üzemeltetése megfelelő legyen.



Medgyesegyháza Sportegyesület
5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1

Sajnos a fent említett szakember, valamint a teljes lezárás olyan terheket von az egyesületre, melyeket nem tud felvállalni.

Ezért döntöttünk úgy, hogy a 2019. január 7-étől nem tudjuk vállalni az üzemeltetést.

Kérjük a tisztelt Polgármester Úrtól és a Képviselő Testülettől döntésünk tudomásulvételét, és a szükséges lépések megtételét.

Köszönjük megértésüket.

Medgyesegyháza, 2019. 01. 07.

Futaki János

egyesület elnöke

Medgyesegyháza Sport Egyesület
5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1.
Adószám: 19741372-1 04
Bsz.: 11733137-20000772-00000000